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. ZOIMZ(LIFO: Last-In First-Out)
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@ 2 (stack)

@ THqueue)

Q) E(tree)

@ 17 Z(graph)
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O E&FF2(Bluetooth)

@ Wi-Fi(Wireless-Fidelity)

@ RFID(Radio Frequency IDentification)
@ USB(Universal Serial Bus)

. ZEIHY dojo] g dEow 4 & A2

@ C#> NET Z# 9] Alframework)dl| 4] T2k AXES0]9]
s Adste dojolrt

@ Javat C++9] 54 FgzolAe tg &3 E9EHES
At HAS oot}

® JavaScript, PHP 2 Ruby:s ~AIHE ¢lojo]t}.

@ C++e tdd, eHEY, de Ae 2L AAAI
(object-oriented) Z2 1279 54 7H dofoltt

AM & AREste] SKx64HE 7]
PHORE &7 ¥ A2

@ 4719 2K x 64H]E RAM % Ab&

@ 32719 1K x 16H|E RAM # A&

@ 870¢] 4K x 8H]E RAM H AH&-

@ 471¢] 8K x 16H]E RAM 3 AH&
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¢l DRAM(Dynamic RAM)e| tgt A o=
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o
D 3 Rejo|tt.

@ F7 X—?"J A% A (refresh)o] 2 2.3t}

® SRAM(Static RAM)Ol Hla] A< £x7F w21 4% der}

gto] zeto] (pipelining) 71" o] 28 ZZ Ao A Fto] el
Aol A&E F v 2ol FFHHA Fof o]zl A
TE 937 AA(stal)E F A= A3o] A=Y, olF
91 314 =(pipeline hazard)2hal ghe}, gho]zell sfA =9

2

4
O Fx4 34 =(structural hazard)
@ dlelH 3|4 =(data hazard)

@ Al sA=(
@ BE A=

control hazard)

parallel hazard)

1. FCFS(First-Come First-Served)

L, = ZH(RR: Round Robin)

. SJF(Shortest Job First)

2. HRRN(Highest Response Ratio Next)
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c, =2

‘——T) L‘? =

® 0 e e

1, =2

s
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@ HTML

@ CSS

@ XML

@ SGML
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13.

14.

15.

16.

CPUS] 4k Aa7] 918 delEe] 1wz CPU7t

g ol A 9= Holy A71E yEhle AL?
@ H=(word)
@ Hko]E(byte)
@ HIE(bit)
@ YE(nibble)
SHIE ©lolE A9} Bell thal ths W E(bitwise) A4t 3
SHEY, A Fholl Aaglo]l ik ARe] FA(9F) M E=
A°] 9] 4H|ES] 19] Hrolal it AFte] 39(LEF) HEE
A9 3t9] 4HESL Ak BY ghs oldeR AT AL?
A XOR B
@ 00001111,
2 11110000
@ 10010000
@ 000010012
A9 dHE ANRIeR Fotetal ARE FfekA stol 71
7178 GFEEH A FAA 7Y S5 dukE sRHoR
#egomn A9 A &8s HAge] AT AL
O EAI(Enterprise Application Integration)
@ ERP(Enterprise Resource Planning)
@ BPR(Business Process Reengineering)
@ KMS(Knowledge Management System)
oS C Zzade] 9 ghe?
#include <stdio.h>
int main(void) {
int i
int a[ 1 = {10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100};
int *ptr = a + 3,
for G =0;1<5 ++) {
printf(“%d ”, *(ptr + 1) - 3);
}
}
@ 27 37 47 57 67
() 37 47 57 67 77
@ 47 57 67 77 87
@ 43 53 63 73 83
FGAAANA w2 E (deadlock) 7t HAI8E] g TR E7

3
YA B AL?
23l Al (mutual exclusion)
A<k t7](hold and wait)
17 (preemption)

T
<=3} 7| (circular wait)
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17. 2ZE9o] 34 #](configuration management)ol] st A
o2 A F2 A
DO @4 dee 2ZEYd JleiAE WA Aolstal Hjshs
45& T}
@ 7134 (baseline) W72 F22Ql Aajol] oJa)r] o] Fo] 7t}
@ M A A& YA AE(source code)= B4 e
ol EFHEA] Gt
@ B Bee AZES & ¥ FART @R oyt
AZES O T Al E A8 F vk
18, F#]2H(cluster) HFE Alzdo] oigh Aoz &2 ok 712?
DO 292 W9 w=55 9487 98 2 A8 43
AAdgolut LANS ARS8 & 9tk
@ x=EE Fge R Fe2E ] gio] 7hssith
@ 9 wrxo ug A Ao AEAQ] AR 27} THs e EE
=2 7HAS FTEd
@ 7t =29 AEAQ EGAA flo] BE =EEL dY &9
AA ] Felstol A 2t
19. oW 3Ale] gk BA7} 1561632%, 15616.33#, 1561634+, 15616362
o]Fold P FAEWOZ MEUl(subnet)S TAT w, AEu
2 A(mask) 2 %S A2? (8 [P Fav Pvd 74 AA9
vl 2 ~F (classless) T4 Aol 485 Ao]aL, P F49 »+=
0~ 2555 9fu|gtt})
@ 255.255.252.0
@ 255.255.253.0
@ 255.255.254.0
@ 255.255.255.0
20. TAY delemo] 29 Fl(key)oll et HHow &4 & AL?
@O F37(superkey)= BHlolHS FAsH: £ (attribute) =
M 2 FEtuple)S st AEE ¢ dEE dhe &4

RHEA 71T}

@ 71%71(primary key)s= F87| FolM FE55 Addchs 7]EoR
Mg 5dg 7)ot

@ F N ol R FolA 7ETR A S HulA
ZR7)12 97 (foreign key)zbal 3},



